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Wniosek o umorzenie

należności  podatkowej

Na podstawie art. 67a § 1 pkt 3 i § 2 oraz art. 67 b ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa (Tekst jednolity Dz. U. 2019.900) wnoszę o umorzenie należności 
w  podatku od środków transportowych za rok 2020.

U Z A S A D N I E N I E

Swój wniosek motywuje dramatyczną sytuacją na rynku usług transportowych w związku 
z zagrożeniem epidemią koronawirusem (COVID-19) w Polsce jak i w Europie. 
Branża transportowa szczególnie dotkliwie odczuła skutki tego zagrożenia dla zdrowia i życia. Drastycznie zmalała ilość pracy do wykonania. Już od początku lutego spadają przychody mojego przedsiębiorstwa w związku z ograniczaniem ilości wykonywanych kursów. 
W związku z trudną sytuacją na rynku zaczęły się pojawiać w dużej skali problemy w uzyskiwaniu zapłaty za usługi już wykonane. Co raz więcej firm nie reguluje swoich zobowiązań w terminach umownych.
Moja firma w sytuacji zmniejszonych przychodów nie jest w stanie realizować wszystkich swoich zobowiązań finansowych. Umorzenie podatku od środków transportu pomogłoby mi w zachowaniu mojej firmy oraz utrzymaniu miejsc pracy. 

Umorzenie podatku leży w moim uzasadnionym interesie jak i w interesie publicznym, bowiem pozwoli utrzymać miejsc pracy na rynku lokalnym oraz zachować moje przedsiębiorstwo jako źródło przychodów podatkowych w kolejnych latach. 
Do niniejszego pisma załączam pismo Pomorskiego Stowarzyszenia Przewoźników Drogowych, którego jestem członkiem. 

Załącznik:

- pismo PSPD z dnia 18.03.2020r.
